Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

1. Загальні відомості
Повне найменування: Приватне акціонерне товариство “Силікат”.

Організаційно-правова форма: Приватне акціонерне товариство

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 20774011
Місцезнаходження: 81076, Львівська область, Яворівський район, с. Страдч  
Міжміський код, телефон та факс емітента: (0259) 3-32-23.
Електронна поштова адреса емітента: okcanakohyt@gmail.com
Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента.
2. Текст повідомлення.

Згідно рішення засідання Наглядової ради Товариства від 07.03.2013 року  (Протокол №1/13) прийнято рішення про зміни в складі посадових осіб, а саме:

- звільнено Голову Правління Худобу Ігора Івановича (паспорт серія КС № 420607, виданий Яворівським РВ УМВС України у Львівській області 02.08.2005 року. Володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 10,21%. Перебував на даній посаді з 14.12.2007р. по 07.03.2013р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- звільнено члена правління Гавронського Стефана Володимировича (паспорт серія КА № 981924, виданий Яворівським РВ УМВС України у Львівській області 16.10.1998 року). Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Перебував на даній посаді з 14.12.2007р. по 07.03.2013р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.
- звільнено члена правління Пісоцьку Ольгу Романівну (паспорт серія КВ № 664201, виданий Яворівським РВ УМВС України у Львівській обл. 31.05.2001 року. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Перебувала на даній посаді з 14.12.2007р. по 07.03.2013р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Призначено на посаду Голови правління Товариства Худобу Ігора Івановича (паспорт серія КС № 420607, виданий Яворівським РВ УМВС України у Львівській області 02.08.2005 року. Володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 10,21%. Інші посади, які обіймала особа протягом трудової діяльності – Голова правління ПрАТ «Силікат». Призначено терміном на 3 роки. Непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини немає;

Призначено на посаду члена правління Товариства Гавронського Стефана Володимировича (паспорт серія КА № 981924, виданий Яворівським РВ УМВС України у Львівській області 16.10.1998 року). Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Інші посади, які обіймала особа протягом трудової діяльності – член правління ПрАТ «Силікат». Призначено терміном на 3 роки. Непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини немає;

Призначено на посаду члена правління Товариства Салабан Івана Григоровича (паспорт серія КВ № 343740, виданий Яворівським РВ УМВС України у Львівській області 12.01.2000 року. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Інші посади, які обіймала особа протягом трудової діяльності – токар ПрАТ «Силікат». Призначено терміном на 3 роки. Непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини немає;
Особа зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова правління


                                                                                                               Худоба І.І.
